
 
EQUAZIONE DI SCHRÒDINGER
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Risolvere l'eq di Schrodinger si riduce a trovare

autovalori SPETTRO e autofunzioni LIVELLI ENERGETICI

dell'operatore Hamiltoniano it



Dato un autovalore E possono esserci più di
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Se Vix è continuo a tratti la soluzione

Velx che permettiamo stare nell'insiemedelle Distribuzioni
TEMPERATEè una funtore continua

Infatti se le x fosse discontinua Vix dovrebbe

contenere delle derivate della dix di Dirac

localmiattorno a pt disc Ueli sarebbe come 0 Heaviside
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ESEMPIO di HAMILTONIANA A spettro continuo

PARTICELLA LIBERA 1dim
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Nota che la solutioni A NOI sono funi IR
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Pacchetto d'onda Gaussian
Torniamo a o Vogliamo ora scrivere una funzione

d'onde 44,1 che descrive l'evolution di uno stato

per la particella libera

Prendiamo la con dip è Màni
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La funzione 4 x può essere calcolata usando o

4cal Gdp èd'p P

I4hleipxih.efdpeatp P.DK ailp p.lthaip.xh

a Gap e a'paga tipftp.t.eaipoxihdpe qi p i4ExF 44x2 YI
Igéd'Atp

a ai è papà fili 2ha
EPOI è a Ancora una GAUSSIANAÈ
Nato fattore importante per lo statoAMI del sistema p diversi midannodiversi distribute dei momenti e
quindi stati diversi
Abbiamo pacchetto d'onda
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Analogamente P 4 P APE E
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